FICHE PREPARATION
	CLASSE :

PS
	DISCIPLINE : DECOUVERTE DU MONDE
	DUREE SEANCE :
	DATE :

	OBJECTIF GENERAL :

· Etre capable de savoir repérer les matériaux attirés par les aimants

OBJECTIF SEANCE :

· Reconnaitre les propriétés des objets
· Différencier les objets attirés par un aimant

COMPETENCES VISEES :
· S’approprier la démarche d’investigation

	MATERIEL :

· Tableau vierge

· Colle 

· Photos des objets 

· Tableau plastifié (vert/ bleu)

· Objets dans un panier (1 panier par enfant)

· Aimant (1 aimant par enfant)

· Icônes de la démarche

· Support photos

	Durée

forme de travail
	Déroulement
	Consignes
	Bilan

	Collectif
5’-10’

Individuel

5’

Individuel

10’ 

Collectif

10’ 
	Séance 4 : Trace écrite 
1. Mise en situation 
· Rappeler les propriétés des objets attirés par l’aimant
· Nommer les objets utilisés lors des séances, les décrire
2. Manipulation

· Attrape dans le panier les objets avec l’aimant

· Les ranger dans les colonnes appropriées

· Nommer les caractéristiques d’objets attirés par l’aimant

3. Trace écrite

· Présenter le tableau

· Décrire les objets sur les photos

· Ranger les photos dans les colonnes appropriées

4. Reprise de la démarche 

· Se rappeler les différentes étapes de la démarche avec support 
	·  Avec le tableau, nomme les objets attirés par l’aimant, non attirés par l’aimant
· En quelle matière sont-ils ?

· A l’aide de l’aimant attrape les objets en métal et range-les dans le tableau

· Décris les objets sur les photos

· Range les photos dans le tableau

· Les objets en métal sont attirés par l’aimant

· Explique ce que tu as fait 
	


